

ચોમાસા સુધીમાં જિલ્લાના લોકોને પીવાના પાણીની કોઈ તકલીફ નહિ પડે : ઈશ્વરભાઈ પરમાર

જિલ્લામાં ઉનાળામાં પીવાના પાણીની સ્થિતિ અંગે પ્રભારી મંત્રીએ સમીક્ષા બેઠક યોજી

પાલનપુર બનાસકાંઠા જિલ્લા માં તા.૩૧ જુલાઈ ૨૦૨૦ના રોજ આગમન સુધી લોકોને પીવાના પાણીની કોઈ તકલીફ ન પડે તે માટે જિલ્લાલક્ષી સ્તરીકરણ દ્વારા સંગ્રહિત આયોજન કરવામાં આવ્યું છે તેમ સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગ દ્વારા જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રી ઈશ્વરભાઈ પરમારે જણાવ્યું હતું. મંત્રીના અધ્યક્ષત્વમાં યોજાયેલ પાણી પુરવઠા બોર્ડના અધિકારીઓ સાથેની બેઠકમાં પુરવઠા પીવાના પાણી માટે કરવામાં આવેલા કાર્યોની અને કરાયેલ આયોજનની સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં પાણી પુરવઠા બોર્ડના સુપ્રિન્ટેન્ડન્ટ અધિકારીઓ અને અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા.

૧૨ વર્ષ જૂના કેસમાં જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિના પૂર્વ ચેરમેન નિર્દોષ બહેર

પ્રતિનિધિ લાખણી વાણીની જે એમ.એક. સી. કોર્ટ ૧૯૮૫ ના એક કેસમાં મુકદ્દમી જાહેર કરતાં આ કેસના આરોપી એવા બનાસકાંઠા જિલ્લા પંચાયતના શિક્ષણ સમિતીના પૂર્વ ચેરમેન બાબરભાઈ નરસિંહભાઈ પટેલ (રહે. પેપરાલ) ને નિર્દોષ જાહેર કર્યાં હતા.

આ કેસની વિગત ટૂંકમાં એમ છે કે ગત ૧૯૮૬/૨૦૧૫ ના રોજ પેપરાલ ગામે ફરીયાદી બાઈ બાબરભાઈ પટેલની અનાજ દળવાની ધંદીને દળાવવાના જતા તલોમતદારે કહેલ કે મને વોટ કેમ આપેલ નથી. જેથી તમારું દળાવવાનું નથી તેમ કહી ફરીયાદી બાઈને બેઠકારીથી પકડવાની જતાં ફરીયાદી બાઈ મશીનના પહોર પડતાં ગળાના ભાગે

ધાનેરાના કોટડા ગામે પીવાના પાણીની રાડ

પ્રતિનિધિ રવિયા ધાનેરા તાલુકાના રવિયા નજીકના કોટડા ગામે છેલ્લા થોડા સમયથી પીવાના પાણીની સમસ્યા સર્જાઈ છે. વહેલી સવારથી જ ગામલોકો પાણી માટે આમતેમ રાત્રી બેઠે. મહિલાઓ દુરદુરથી મેલે બેઠે ઉપાડી પાણી લાવે છે. ઉનાળાના આરંભે જ ગામમાં પાણીની રાડ ઉઠવા પામી છે. તેમ છતાં ગ્રામ પંચાયતના સત્તાધીશો આ મુદ્દે આંખ આડા કાન કરે છે. જેથી ગ્રામજનોમાં રોષની લાગણી પ્રાપ્ત થઈ છે. પાણીની રાડ જોતા આ વખતે ઉનાળો આરો નિવડવાના

ડીસાના ખાડિયા વિસ્તારમાં કચરાના ટગ ખડકાતા મહામારી ફેલાવાનો ભય

ડીસા નગરપાલિકા દ્વારા નેક્ટરી ન થાય તે માટે ડેરેક્ટર ડબ્લ્યુ. મુકવામાં આવ્યા છે. પરંતુ ખાડિયા વિસ્તારમાં કેટલાક ઈસમો દ્વારા કચરાના ટગ ખડકાતા રોગચાળો ફેલાવાનો ભય સત્તાવી રહ્યો છે. ત્યારે તાત્કાલિક નગરપાલિકા દ્વારા કચરો હટાવવામાં આવે તેવી જનમગ્ન છે.

ડીસાના ખાડિયા વિસ્તારમાં છેલ્લા થોડા સમયથી કેટલાક ઈસમો દ્વારા કચરો જાહેરમાં



જમીલ મેમણ

રાજપુર વિસ્તારમાં નળમાં ગંદુ પાણી આવતા રહીશોમાં રોષ

નવી પાઈપલાઈન નાખવાની ઉગ્ર માંગ

પ્રતિનિધિ રાજપુર ડીસાના રાજપુર પોલીસ થોડી વિસ્તારમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી નળમાં ગંદુ પાણી આવે છે. જેના લીધે રહીશોમાં રોષ પેદા થવા પામ્યો છે. ત્યારે પાલિકા દ્વારા તાત્કાલિક પાઈપ બદલી રીપેર કરવામાં નહીં આવે તે માટે મહામારી ફેલાવાનો ભય સત્તાવી રહ્યો છે.

રાજપુર વિસ્તારમાં શ્રમજીવી અને રીતબંધ મજમન વગીથ લોકો વસવાટ કરે છે. છેલ્લા પંદર વર્ષથી રાજપુર પોલીસ થોડી નજીક રહેલા સિપાઈ



જમીલ મેમણ

થરાદના મલુપુરામાંથી જમીનમાં દાટવો વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપાયો

પ્રતિનિધિ થરાદ પોલીસને તાલુકાના મલુપુરા ગામની સીમમાં રહેતો પ્રવિણભાઈ ઉકાભાઈ રાજપુર નામનો શય્ષ પોતાના રસોલા-કંઠા પકાનમાં વિદેશીદારૂ રાખીને તેનું વેચાણ કરતો હોવાની ખાનગી ખાતમી મળી હતી. આથી એ.એસ.આઈ જશવંતસિંહ, માનજીભાઈ તથા દશરથભાઈ મણીને મલુપુરા

દીઓદર ગ્રામ પંચાયતમાં મીટીંગ યોજાઈ

પ્રતિનિધિ દીઓદર ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ ગીરીરજસિંહ વાલેલાએ સરપંચ સંબંધિત અનેક વર્ષ પૂર્ણ થવા નિમિત્તે દીઓદર ગ્રામ પંચાયતમાં એક બેઠક યોજાઈ હતી. રોજ યોજાવામાં આવેલ પ્રારંભમાં વૈભવાનંદ ગૌડ રજુ કરવામાં આવેલ. ત્યારબાદ આ પ્રસંગે ઉચ્છિત રહેલા પ્રાંત અધિકારી એ.ટી.ચીલોસણનું સ્વાગત સરપંચ દ્વારા કરવામાં આવેલ. તેમજ તલાટી નુંબહુમાન કરવામાં આવેલ. દીઓદર ગ્રામ પંચાયતના તલાટી પી.એન.ચીપરી એ પધાવેલા સોને આજ્ઞાકરેલ. અને કાર્યક્રમની રૂપરેખા રજુ કરેલ.



અશોક શેઠ

અંબાજીમાં ભાજપના સ્થાપના દિનની ઉજવણી

પ્રતિનિધિ અંબાજી ભારતીય જનતા પાર્ટી એ ૩૮ વર્ષ પૂર્ણ મુંબઈ માં તારીખ ૦૬/૦૪/૧૯૮૦ માં રોજ પોતાની પાર્ટી નું પાયા રોપણ કરી સ્થાપના કરી હતી. અને આજે એ પાર્ટી એક નાના છોડ માંથી વહેવું બની પોતાની કારકીર્દી નું ૩૮ વર્ષ પૂર્ણ કરી ૩૮ વર્ષ માં પ્રવેશ કર્યો છે. અને આ તબક્કા દરમિયાન ભાજપે વિવિધ ભેગે રાજકીય હોય કે કેન્દ્ર સરકાર સુધી પોતાની અવીરજ સીધી ને લઈ આજે ૩૮ માં વર્ષ ની ઉજવણી બેર ઉજવણી સમગ્ર દેશ ભરમાં કરાઈ રહી છે. ત્યારે આજના અંબાજી ભાજપ માટે અંબાજી શહેર ભાજપ મંડળ દ્વારા આજ ભાજપ

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં હર્ષ અને ઉત્સાહભર્યા માહોલમાં ગુણોત્સવ-૮ કાર્યક્રમનો પ્રારંભ

પાલનપુર બનાસકાંઠા જિલ્લામાં હર્ષ અને ઉત્સાહભર્યા માહોલમાં ગુણોત્સવ-૮ કાર્યક્રમનો પ્રારંભ થયો છે. લાખણી તાલુકાના પ્રોથા મુકામે પંચાયત, ગ્રામ આવાસ અને ગ્રામ્યન વિકાસ વિભાગના અનુચર સેક્ટરી આર. જે. ખરાડીને ગુણોત્સવ કાર્યક્રમ પ્રસંગે આજની મુલાકાત લઈને શ્રીકાંત, સહઅધ્યક્ષ પ્રવૃત્તિઓ સહિત ભૌતિક વસ્તુઓ અને ગુણવત્તાની ચકાસણી કરી હતી. શાળામાં વિદ્યાર્થીઓને ગુણવત્તાબંધ કેન્દ્ર શિક્ષણ આપવામાં આવે છે તેનું તેમણે બારીકાઈથી નિરીક્ષણ કર્યું હતું. ખરાડીએ દરેક ક્ષણસમયમાં

દીઓદરમાં ભાજપની સ્થાપના દીન ઉજવણી

પ્રતિનિધિ દીઓદર ભારતીય જનતા પાર્ટીની સ્થાપના દિન નિમિત્તે આજરોજ દીઓદર માટે તાલુકા ભાજપ તથા યુવા મોરચા દ્વારા પૂર્વ પારસભર્ય શ્રીકાંત ચીલોસાની આગેવાની હેઠળ એક રેલી યોજવામાં આવેલ. જેમાં તાલુકા ભાજપના પ્રમુખ પ્રદાગભાઈ

ધાનેરામાં ભાજપના સ્થાપના દીને વોર્ડ ૬ માં ડોર ટુ ડોર પ્રચાર

પ્રતિનિધિ ધાનેરા આજે ભારતીય જનતા પાર્ટી નો સ્થાપના દિવસ છે ત્યારે ધાનેરા કાર્યકરો દ્વારા આજે સ્થાપના દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી જેમાં આજે ધાનેરાના વોર્ડ ૬ માં કાર્યકરો દ્વારા ડોર ટુ ડોર પ્રચાર કરવામાં આવ્યો હતો જેમાં શહેર

ધાનેરાના રામપુરા ગામે મહિલાની આબરૂ લેવાની કોશીષ કરતાં ચકચાર

પ્રતિનિધિ ધાનેરા તાલુકાના રામપુરા ગામે ત્રણ ભાગ્યોની માતાની બે અજીવ્યા શય્ષોને તા.૫/૪/૧૮ ના રોજ આબરૂ લેવાની કોશીષ કરી હતી. રાત્રીના સુમરે વરદી કુદી થરનો દરવજા ખખડાવી આવતાં ધાનેરા પોલીસમાં આ બાબને બુકારીપાટી અજીવ્યા ઈસમોને મહિલાના મધ્યા આશરમણુના

ભીલડી પ્રેસ ક્લબ દ્વારા ડીરેક્ટરનું સન્માન

પ્રતિનિધિ ભીલડી તાજેતરમાં ડીસા માર્કેટમાં સંચાલક મંડળની ચૂંટણી યોજાઈ હતી જેમાં તમામ ડીરેક્ટરો બીન હરીફ ચૂંટાઈ આવ્યા હતા જેમાં તેમની સન્માન સમારંભ બનાસકાંઠા ડીરેક્ટર અને ભીલડી મેન્ડેરાઈલ ચેંકના માનદ એમ.ટી. બાબુભાઈ વી.પાનકુડા (સિઆઈ) પણ બીન હરીફ ચૂંટાઈ આવ્યા હતા. ફરુપર સહકારી

ભાભર શહેર ભાજપ દ્વારા સ્થાપના દિવસની ઉજવણી

પ્રતિનિધિ ભાભર ભાજપના ૩૮ માં સ્થાપના દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. જે અનુસંધાને ભાભર શહેર ભાજપ દ્વારા ભાજપના સ્થાપના દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં પ્રદેશ ભાજપ અગ્રણી નીકાલેન પ્રજાપતિ, ભાભર શહેર ભાજપ પ્રમુખ પ્રમાતસિંહ રાહોડ, મહામંત્રી અમરતભાઈ ડાહ્યા, વિનોદભાઈ ચીલોસાની, ભાજપના અગ્રણીઓ

શ્રી રાજેશ્વર ગૌશાળા આશ્રમ દિપડા ખાતે શ્રી રામકથા પ્રેમ યજ્ઞ મહોત્સવનો પ્રારંભ

પ્રતિનિધિ થરાદ શહેરના બળિયા હનુમાન ચોકમાં આશરમ ભાવુના ૮૧ જમ દિવસ ને લઈને ભાવુના બકતો દ્વારા શિબુ શરણનો કેપ બંધ કરવામાં આવ્યો હતો. તથા શહેરની સરકારી લોચિયરમાં દાખલ દર્શનોને ફુટનું વિતરણ કરાવ્યું હતું. ઉનાળાની કાળગ્રાણ ગરમીમાં બહોભી સંખ્યામાં લોકોને દેવ શરણનો લાભ લઈ ઠંડક કરી હતી.

બેટા પ્રાથમિક શાળામાં ગુણોત્સવ યોજાયો

પ્રતિનિધિ થરાદ થરાદ તાલુકાની બેટા પ્રાથમિક શાળામાં ગુણોત્સવ ટનું ભાલુ મુલ્યાંકન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં શ્રી પંકજભાઈ બારોટ સાહેબ, ચીફ ઓફિસર પાલનપુર અને શ્રી પ્રકાશભાઈ બારોટ સીઆરસી, સિધોતરા દ્વારા વારના, લેખન, ગણન અને શાળાનું મુલ્યાંકન કરવામાં આવ્યું હતું. સરવજ, એસએમસીના સભ્યો અને પ્રામજનો હાજર રહ્યા હતા.

શ્રી રાજેશ્વર ગૌશાળા આશ્રમ દિપડા ખાતે શ્રી રામકથા પ્રેમ યજ્ઞ મહોત્સવમાં મહારાજ

પ્રતિનિધિ થરાદ તાલુકાના દિપડા ગામે વૃંદાવન મામ ખાતે શ્રી રાજેશ્વર ગૌશાળા આશ્રમમાં તા.૫/૪/૧૮ ને ગુરુવારના રોજ શ્રી રામકથા પ્રેમ યજ્ઞ મહોત્સવનો પુષ્ટિ મહામહાપ્રારંભ થયો હતો. શ્રી મહાપંડિતશ્રી મહંતશ્રી શ્રી રામકથા પ્રેમ યજ્ઞ મહોત્સવનો પુષ્ટિ મહામહાપ્રારંભ થયો હતો. શ્રી રામ રાજ્યાભિષેક જેવા પ્રસંગે ઉજવાયો. તા. ૧૨/૪/૧૮ ના રોજ રાને ૮ કલાક સંતપાણી કાર્યક્રમ અને તા. ૧૩/૪/૨૦૧૮ ના રોજ કથાની પુષ્કાલિત થયે.

શ્રી રામકથા પ્રેમ યજ્ઞ મહોત્સવમાં મહારાજ

પ્રતિનિધિ મહંતશ્રી ગોપાલદાસજી મહારાજ (આનંદપુરા પાંચોટ) કથાનું સ્થાપના કરાવી રહ્યા છે. આ મહોત્સવમાં શ્રી રામ જન્મ ઉત્સવ, શ્રી રામ વિવાહ, કેવટ પ્રસંગ, શ્રી રામ રામેશ્વર પૂજ, શ્રી રામ રાજ્યાભિષેક જેવા પ્રસંગે ઉજવાયો. તા. ૧૨/૪/૧૮ ના રોજ રાને ૮ કલાક સંતપાણી કાર્યક્રમ અને તા. ૧૩/૪/૨૦૧૮ ના રોજ કથાની પુષ્કાલિત થયે.

